

印度政坛上演桃色惨案 曝光部长丈夫的婚外情不久后 她在宾馆“非自然死亡”

政客。特工。婚外情。谋杀。这些字眼拼凑起来，立刻有了引人无限遐想的魔力。

今天故事的主角是印度一名57岁的部长。他的妻子周五在五星级宾馆“非自然死亡”。

临死前，她刚曝光了丈夫的婚外情，称插足者是个“伪装成记者的巴基斯坦女特工”。



绯闻男主角的妻子、富商苏南达



绯闻男主角、印度人力资源部部长塔鲁尔



绯闻女主角、巴基斯坦女记者梅尔

绯闻男主角曾是潘基文的对手

“我爱你，沙希·塔鲁尔。我爱上你了，无法挽回地，不可逆转地，永远地。痛苦的、爱你的梅尔。”

15日，印度人力资源部部长塔鲁尔的“推特(国外类似于微博的社交网站)”账户上，突然出现这样一条信息。在200多万“粉丝”的帮助下，消息以病毒般的速度流传。

人们很快知道，梅尔是巴基斯坦著名记者、专栏作家。过去，她常公开写文称赞塔鲁尔。

联合国出身的塔鲁尔形象确实不错，2006年竞选联合国秘书长一职，惜败潘基文。2008年回印度外交部当差，他已声名远播。50

多岁进入政界高层，在平均年龄70多岁的印度政坛，塔鲁尔前途无量。

这条信息无论如何不是好消息。

塔鲁尔很快删除推文，并出面说明，账户被黑客攻击。

谁知，第二天“黑客”亮相——她竟是塔鲁尔的妻子苏南达！苏南达主动承认，是她盗用了丈夫的账号，曝光了他的外遇。

“那个女人追求他……男人当然都是愚蠢的……她是一名巴基斯坦特工。这个世界还有爱还有忠诚吗……我现在非常悲痛，不能忍受这件事。”

这名女商人说，丈夫的婚外情从去年4月开始，作为一名女性和妻子，她感到尊严受辱，她想要离婚。

接下来发生的事情，更出人意料。

金童玉女被“推特”谋杀？

16日，绯闻男女主角都否认苏南达的指控后，塔鲁尔在网站上发了一份夫妻联合声明，否认离婚，“我们想要强调的是，我们的婚姻很幸福，打算持续下去”。

不想，塔鲁尔的计划17日随着苏南达的死亡戛然而止。

当晚，新德里一家酒店，塔鲁尔发现了苏南达的尸体，“她躺在床上，看起来像睡着了”。

警方说，尸检已排除自杀可能，正调查苏南达是否服用过量降压药物。

18日，塔鲁尔称胸口疼痛，前往妻子尸检所在的医院治疗。

同日，绯闻女主角梅尔回应：“太悲哀了，我都不知道该说些什么。安息吧，苏南达。”梅尔回避，说苏南达“与我在‘推特’上吵架，然后就死了。我甚至没有机会澄清事实”。

有人猜测，是“推特”谋杀了苏南达，也谋杀了她的婚姻。

印度媒体追忆，2010年结婚时，塔鲁尔夫妇被誉为天作之合：她出身富贾，他身份显赫；她貌美如花，他文采斐然。

街坊邻居前后背都说，塔鲁尔夫妇是金童玉女。连塔鲁尔的“粉丝”都知道这点——他在“推特”上毫不掩饰对妻子的爱慕，称她是“无价之宝”。民间由此称他为“推特部长”。

这一切的真相是什么，也许只能等警方公布结果。确定苏南达的死因，尚需两三天。

外界普遍认为，不管塔鲁尔是否对妻子的死亡负责，他的政途已布满阴影。

今年五月份的国会大选，塔鲁尔的名字会出现在国大党议员候选人名单上吗？还真难说。在印度，一切都有可能。

记者 欧阳媛华

“讲文明·树新风”公益广告

心中一盏灯 光明一方人